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Предварительная подготовка:
- подбор литературы по теме;
- разработка сценария мероприятия;
- подготовка наглядного материала;
- подготовка технического обеспечения.

Аудитория проведения: обучающиеся колледжа, студенты группы П-21

Форма поведения: благотворительная акция для детей-сирот.

Цели мероприятия:
1) воспитание положительных качеств личности для формирования положительной я-концепции и позитивного отношения к окружающему миру;
2) развитие системы высших, построенных на любви эталонов чувств и отношений к миру, к другому человеку и к себе.

Задачи мероприятия:
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Ход мероприятия:

Преподаватель. Ежегодно, в преддверии Новогодних и Рождественских праздников в городе-герое Новороссийске проходит благотворительная акция «Подари ребенку радость!».
Цель акции – подарить праздник тем детям, которые, скорее всего, не дождутся подарков от Деда Мороза в новогоднюю ночь. Это ребята из малообеспеченных малоимущих семей, дети с ограниченными возможностями здоровья, детки, которые находятся в детских домах или живут в неполных семьях.
Воплотить новогодние мечты детей из семей, попавших в трудную жизненную ситуацию, может каждый неравнодушный житель города. 

Студенты разбиваются на группы по дням проведения акции. Каждый день по 4 человека. Акция проводится с 14 по 17 декабря 2018 года на территории гипермаркета «Магнит».

Преподаватель проводит инструктаж по технике безопасности при участии студентов в массовых мероприятиях. 
Представитель отдела по работе с молодежью городской администрации проводит беседу с участниками акции по ее задачам и целям, а также по форме общения студентов с окружающими людьми. Раздает наглядный материал.

Студенты прибывают на место проведения акции в соответствии с графиком проведения. В ходе проведения мероприятия студенты общаются с окружающими, рассказывают им об акции, целях ее проведения, предлагают принять участие в сборе подарков для детей.
Собранные вещи (игрушки, книги, учебные принадлежности) были переданы воспитанникам детского дома.
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Подведение итогов мероприятия:
В результате участия в волонтерской деятельности:
1 У многих студентов часто проявляются и развиваются организаторские, лидерские способности;
2 Развивается уверенность в себе, безконфликтность, общительность;
3 Приобретается уважение в студенческой среде и среди преподавателей;
4 Молодые волонтеры демонстрируют обществу свою зрелость, оригинальность, самостоятельность;
5 Наблюдается динамика в развитии творческого потенциала, увеличивается потребность молодых людей в саморазвитии и самосовершенствовании, что положительно влияет на формирование личности студента.
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